

新车开半月女士甲醛中毒

车内饰含甲醛,通风不良是主因

“车子刚提来时,气味就比较重,但当时没太在意,新车都有味道,以为多通通风、晒晒太阳会好的。”但将近一年过去了,异味还没散光。家人也都说在车里待久了,感到头晕,车内空气让人不舒服。近日,车主李女士在体检的时候,就诊断出了有甲醛中毒症状。这究竟是怎么回事呢?

车主李女士这几天嗓子疼、眼睛酸,经诊断是甲醛中毒。李女士很纳闷,本身的家已经装修好几年了,怎么会患上甲醛中毒呢?李女

士一家人和医生不断排查,最后终于发现罪魁祸首竟然是李女士的汽车。经过甲醛检测,发现车里面的甲醛含量比国家规定超标4倍。李女士说,本身的车是年前刚买的,车里一直有刺鼻的怪味,她以为新车都是这样,也没有往心里,没想到竟“中招”了。

类似李女士的经验并不鲜见,车内空气质量的节制历来是一个难点。特别是冬夏两个季节,在冬天,车窗关得严严实实,无法有效地通风换气,中毒可能性增大;而

在夏天,由于气味升高,把原本潜藏在车内的甲醛加快释放,车内甲醛浓度会突然上升好几倍。质监专家表示,车内空气污染的主要来源是座椅、棚顶等处用的胶水、纺织品、塑料配件等装饰质料挥发出来的有毒气体,包括甲醛、苯等,在以前的历次检测中,车内空气质量及格率都不高,发动时车主注意通风换气。

由于现在有越来越多的女士拥有代步的汽车,而天生爱美丽的女士来说,“打扮”自己心爱的汽

车也是理所当然的事情,不过在“打扮”的同时,要注意现在有很多汽车内饰品都含有大量的甲醛,在使用前可以使用光触媒产品对其进行一个处理先,避免车内甲醛浓度超标。

据了解,车内环境污染,是目前汽车行业存在的一个普遍问题。早在2004年,中国科协启动首次中国汽车内环境污染情况调查,1175辆样本车中,全部检测项目达标的只有52辆。其中新车甲醛超标的,占23.4%。

业内人士说,现在消费者对环境污染、健康问题越来越重视,但车内空气质量,环保部的《评价指南》只是一种指导性、推荐性标准,并不是国家强制标准,对汽车制造商不能形成足够的压力。

据悉,前不久,重庆等十几个城市消保委联合建议,将《乘用车内空气质量评价指南》上升为强制性标准,加强对汽车厂商的监管力度,对存在质量缺陷的产品应采取强制召回等措施,督促汽车厂商重视车内空气质量。 本报记者 贾晓雪



齐鲁秋季车展

厂商联合共创齐鲁车展钜惠神话,众多汽车品牌集聚,靓车、美女,吸引众多市民前来参观。

CVT变速箱 优势有几何?

近年来油价持续走高,汽油费成了另很多车主头痛的一个话题。“买得起车,开不起车。”成为很多油老虎车型车主的沉重感慨。而随着目前大环境整体对排放、油耗等话题的关注,一向标榜省油的CVT变速箱成为很多商家那人眼球的一个亮点,那么CVT变速箱究竟都有什么优点又有什么劣势呢?

CVT变速箱,英文叫做Continuously Variable Transmission,也就是人们常说的无级变速箱。这里说

的无级变速与普通的AT变速箱的看起来的无档位不一样, CVT变速箱是由内而外的“纯无极”。普通AT变速箱虽然看不到档位,只用油门控制车速,但实际上其内部有不同齿比的换挡齿轮,最常用的有4个档位,也有5个、6个甚至更多的。

而在CVT变速箱里,传统的齿轮被一对滑轮和一只钢制皮带所取代,每个滑轮其实是由两个锥形盘组成的V形结构,锥形盘可在液压的推力作用下收紧或张开,挤压钢片链条以此来

调节V型槽的宽度。这样,钢片链条带动的圆盘直径增大,传动比也就发生了变化。

这样的结构赋予了CVT变速箱最明显的优势就是比较省油。由于没有跳档过程产生的动力损失,便可以实现节油的目的。一般来讲,同款普通家用轿车手动挡车型要比搭载普通AT变速箱的自动挡车型每百公里节约燃油1升左右。而搭载CVT变速箱的车型通常与手动挡车型油耗相差无几,有的厂商的测试报告

甚至指出搭载CVT变速箱的车型比手动挡车型更加省油一点。

不过CVT变速箱也存在一些问题,比如其制造成本要比传统AT自动变速箱更高,另外,如果操作不当造成损坏,其维修的费用也较高。而且CVT变速箱由于结构问题,受制于传动钢带的承受能力,其较少搭载在大马车型上。相信随着工艺技术的进步,我们也看到有越来越多的CVT变速箱被搭载在大排量车型上。 本报记者 袁鹏

儿童安全座椅挑选四大关键词

随着越来越多家庭开始拥有私家车,你是否想过当您的孩子与您一同乘车外出时,有一样东西目前还没有在您的车中出现,没错,那便是孩子乘车必备之物—儿童安全座椅。

当儿童乘车遇到危险时,其反应的速度往往没有成人那么快,由于安全带无法像保护成人一样为儿童提供有效保护,在没有乘坐上儿童安全座椅中的儿童,在交通安全事

故中受到的伤害往往要比成人更为严重。但选择安全座椅并非一劳永逸,选择时也应该注重以下四点。为了孩子的安全,选择正确的安全座椅才能给您的宝宝最安全的保障。

关键词1:分类
目前市面上主要的儿童安全座椅一般分为欧洲标准的ISO FIX固定方式、美国标准的LATCH固定方式和安全带固定方式。购买前一定要注意儿童汽车安全座椅的

固定方式是否与自家的车型匹配,最好的办法是开车去买,现场试装。

关键词2:体重
目前市场上的儿童汽车安全座椅大多以宝宝的体重作为参考值,购买时首先应考虑体重,不要因为省钱而超前购买过大的儿童汽车安全座椅,那样不但起不到保护作用,反而可能在突发状况时威胁到宝宝的安全。
关键词3:工艺

检查安全扣和安全带是否牢固,塑料件是否光滑,布料是否特旗等。建议带宝宝去挑选,让宝宝亲自试坐,因为舒适及他们是否喜欢很重要。

关键词4:价格
据了解,日美的产品中国消费者接触得最多,国内较常见,销售渠道较广,1000—3000元的价格也比较适合普通家庭。而欧美的安全座椅品牌起步也较早,质量也较好,但相对价格略高。

爱车自修 小窍门

小窍门1:如何消除雨刮器片的震动和噪声

用钳子把各关节处和夹橡胶片处的间隙调小即可。

小窍门2:如何延长灯泡的使用寿命
买车后或更换新灯泡后,用酒精将灯泡擦拭一遍,消除指纹和油污即可。

小窍门3:如何降低噪声
将前轮内侧防护板上粘上一层黑毡布或绒布即可。(仔细体会下雨后你的轮胎噪声变小,后变大,因为内侧防护板上有泥吸噪)

小窍门4:如何消除个别轮胎磨损不均匀后产生的噪音
四轮定位、平衡后找一修自行车的,借或买把木锉,将胎面高低不平的地方锉平就不响了。

小窍门5:如何延长消声器的使用寿命
将消声器下方最低点打一小孔。道理很简单:排水防腐蚀。

小窍门6:如何起步提速快
在车辆空载或负荷较少的情况下,直接用二档起步(不必担心对车辆有损,因为一档齿轮和离合器是按重载情况下设计的,而且大部分车一档换二档不顺畅),冲到3000转以上后迅速推入三档,再冲到3000转以上,这时一般车会落后与你了,从容的切换四档、五档,也可直接换到五档(适用于高速公路交费后),而且并不增加油耗。不妨一试。

小窍门7:早晨发动车抖动的简单处理

因为个别缸工作不好,气门关闭不严,上高速跑跑是一个办法(费银子),也可在3档或4档上高转速多跑一会儿(省金子),效果一样。如果热车不抖动但换挡不顺(手档),则有可能是喷油嘴喷油量不均,需要检测、清洗。

小窍门8:如何防止天线被盗
将天线拧下,把丝头上涂上强力黏合剂,拧紧即可,效果很好。

枣庄信息

订版电话: 18863261506
滕州电话: 13561174601

♥分类信息每字一元♥

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据

诚招代理

山东大地肉牛招枣庄县区代理,银座超市牛羊鸡鸭肉专柜销售。

牛经理13515473485

◆李明阳出生医学证明(编号J370089524)丢失声明作废。

◆滕州市个体工商户华东营业执照正副本(注册号370481600899897)丢失,声明作废

◆滕州市界河镇金达木材加工厂营业执照正副本(注册号370481600359764)丢失,声明作废

◆滕州市个体工商户张宗银营业执照正副本(注册号370481600390269)丢失,声明作废

◆刘思维出生医学证明(编号I370868591)丢失,声明作废

◆滕州市荆河富华装饰门市部营业执照副本(注册号370481600579446)丢失,声明作废

◆滕州市北辛大诚仓储服务部营业执照正副本(注册号370481600611675)丢失,声明作废